
Nödvändiga verktyg:
Krysspår skruvmejsel, 

Insexnyckelsats (insex 4, insex 5, insex 6),

Fastnycklar:

Fastnyckel 13, 14 – för montering av
sadel

Fastnyckel 8 – för montering av främre
stänkskärm

Två fastnycklar 10 – för montering av
framlykta och stänkskärm

Avbitartång – för att klippa av buntband

Förbered de nödvändiga verktygen för montering av cykeln (Bild 1). Öppna
kartongen och ta försiktigt ut cykeln (Bild 2, Bild 3). Kontrollera att alla delar
finns med – pedaler, stänkskärm, sadel, framlykta, korg i rotting och tygfoder.
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Stadscykel
Stadscykel Monteringsanvisning

Inledning:



 

Packa upp delarna: hjulet med stänkskärm, framlykta, pedaler och sadel (Bild 5).

Ta ut alla delar. Klipp försiktigt av buntbanden. Avlägsna skyddsfilm, skumplast,
kartong och plastskydd som visas på Bild 4 – dessa används endast som
transportskydd och ska inte användas vid montering av cykeln.
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Uppackning:



Cykeln efter uppackning (Bild 6):
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Montering av sadel:
 Dra fast sadeln på sadelstolpen med fastnyckel 14. Lossa klämfästet som håller

sadelstolpen (Bild 7).



För in sadelstolpen och dra sedan åt fästet så att sadeln sitter stadigt och inte
rör sig (Bild 8). 
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Montering av styre:
 Vrid gaffeln manuellt så att bromsarmarna är riktade framåt i färdriktningen

(Bild 9).

Fot. 9



För sedan in styret i cykelramen. Dra åt fästskruven med insexnyckel 6 (Bild 10).
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Om styret är för mycket vinklat uppåt eller nedåt kan lutningsvinkeln justeras
med hjälp av skruven på undersidan av styrstammen (med insexnyckel 6                   
– Bild 11).

Fot. 10
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Skruva av muttrarna och brickorna från hjulet (Bild 14). Montera därefter hjulet i
gaffeln (Bild 15).

Placera säkerhetsbrickan (Bild 16) och skruva på muttern ovanpå (Bild 17). Dra
först åt muttern för hand. Kontrollera att hjulet sitter centrerat i gaffeln. Dra
slutligen åt muttrarna med jämnt tryck med en 15 mm fastnyckel.

Lossa V-bromsen manuellt – tryck ihop bromsarmarna och haka av bromsvajern
(Bild 12 – utför stegen i ordningen: 1>2>3).

Montering av framhjulet:

Kontrollera först däckets rullriktning för att säkerställa att hjulet monteras åt rätt
håll.



Dra därefter åt de två skruvarna nedtill på gaffeln tillsammans med fästena med
en 8 mm fastnyckel (Bild 19).

Skruva loss skruvarna som sitter på gaffeln (en upptill och två nedtill på
gaffelbenen). Förbered framlyktan och stänkskärmen.

Montera först framlyktan tillsammans med stänkskärmen upptill på gaffeln                   
(Bild 18). Dra åt skruven med hjälp av två 10 mm fastnycklar.
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Montering av främre stänkskärm och framlykta:
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Stödet är monterat på ramen med insexnyckel 8. För att justera höjden, lossa
skruven med insexnyckel 4 (placerad längst ned på huvuddelen av stödet) och
anpassa längden efter behov (Bild 21).

Stöd:

Fot. 20

Fäst bromsarmen (Bild 20) och kontrollera bromsarnas funktion. Om bromsen tar
mot däcket ska den sänkas genom att lossa skruven med insexnyckel 5. Om
bromsen tar mot fälgen justeras den med den nedre skruven på bromsarmarna
med hjälp av en krysspårskruvmejsel.
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Montering av pedaler:

Kontrollera märkningen i början av gängan – L (vänster) – vänster sida, R (höger)
– höger sida. Observera, risk för skada vid fel montering! Märkningarna finns
även på vevarmarna tillsammans med angiven åtdragningsriktning (Bild 22).
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Skruva in pedalen för hand vinkelrätt mot gängan i vevarmen (Bild 23).

Om pedalen sitter rätt (gängas in utan motstånd) dras den sedan åt ordentligt
med en 15 mm fastnyckel. Dra åt pedalerna i färdriktningen (enligt markeringen
på vevarmen) (Bild 24).



Korg och tygfoder:
 

Monterad cykel:

Lossa fästet på korgen och montera den sedan på styret tillsammans med
tygfodret.
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Fot. 26


